



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA MICA

Mica, nr.56 ,cod 547400 Tel.: +40 265 454 112
Fax.: +40 265 454 033
www.primaria-mica.ro
e-mail: mica@cjmures.ro

Nr.1809 din 25.02.2022

*Aprobat în ședința ct
din 31-03-2022*

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 24 februarie 2022 cu ocazia ședinței ordinare a consiliului local Mica convocat prin Dispoziția primarului nr.57/17.02.2022.

Din numărul total de 13 consilieri locali în funcție, la ședință participă toți consilierii locali. Participă și dna Iusco Victoria-Dana, delegat sătesc al localității Căpâlna de sus.

Ședința este legal constituită.

Primar. Având în vedere că au fost repartizate sumele pentru învățământ, care nu au fost cuprinse în bugetul local, solicit suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre pentru modificarea bugetului local pe anul 2022 aprobat prin HCL nr.12/2022. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Președintele de ședință supune la vot următorul proiect de ordine de zi:

1. **Proiect de hotărâre privind stabilirea consumului lunar de carburanți pentru autovehiculele aflate în dotarea UAT Comuna Mica** (proiect inițiat de primarul comunei Mica).
2. **Proiect de hotărâre privind actualizarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor al comunei Mica** (proiect inițiat de primarul comunei Mica).
3. **Proiect de hotărâre privind nominalizarea consilierilor locali în comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Mica** (proiect inițiat de primarul comunei Mica).
4. **Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului local al comunei Mica în comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor vacante de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din județul Mureș, sesiunea ianuarie-aprilie 2022** (proiect inițiat de primarul comunei Mica).
5. **Proiect de hotărâre privind modificarea bugetului local al comunei Mica pe anul 2022 aprobat prin H.C.L. nr.12/15.02.2022** (proiect inițiat de primarul comunei Mica).

Ordinea de zi se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Președintele de ședință supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare, care se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Pct.1 Sunt prezentate proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate și avizul comisiei de specialitate.

Primar. Propun modificarea cantității de combustibil pentru deszăpezire la 550 l/an, cantitatea de 450 l este insuficient. În bugetul local am prevăzut suma necesară pentru 550 l.

Pal V. Doar pentru deszăpezire?

Primar. Da.

Pal V. pentru buldoexcavator cantitatea de 400 l/lună este suficientă?

Belenyesi F. Buldoexcavatorul nu lucrează chiar zilnic.

Primar. De lucrat lucrează, dar nu chiar 8 ore în fiecare zi. Pentru celelalte autovehicule cantitățile sunt neschimbat.

Se supune la vot. Cu unanimitate de voturi pentru (13 voturi) se aprobă proiectul de hotărâre.

Pct.2 Sunt prezentate proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate și avizul comisiei de specialitate.

Se supune la vot. Cu unanimitate de voturi pentru (13 voturi) se aprobă proiectul de hotărâre.

Pct.3 Sunt prezentate proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate și avizul comisiei de specialitate.

Secretar. Evaluarea anuală a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general se face de către o comisie numită prin dispoziția primarului, constituită din primar și doi consilieri locali desemnați prin hotărâre a consiliului local.

Se fac nominalizări. Dl Bogdan G îl propune pe dl Szantho Iuliu, iar dl Crișan E îl propune pe dl. Ozsvath Eugen.

Se supune la vot. Cu 11 voturi pentru (Se abțin Ozsvath E și Szantho I) se aprobă proiectul de hotărâre.

Pct.4. Sunt prezentate proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate și avizul comisiei de specialitate.

Se fac propuneri. Ozsvath E o propune pe dna Szasz-Kormoczi Hajnalka, iar ca membru supleant Dl Bogdan G îl propune pe dl Szantho I.

Se supune la vot. Cu 11 voturi pentru (Se abțin Szantho I și Szasz-Kormoczi H) se aprobă proiectul de hotărâre.

Pct.5. Sunt prezentate proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate și avizul comisiei de specialitate.

Primar. Se impune modificarea bugetului local aprobat prin HCL nr.12/2022 ca urmare a repartizării sumelor pentru învățământ de către Administrația Județeană a Finanțelor.

Se supune la vot. Cu unanimitate de voturi pentru (13 voturi) se aprobă proiectul de hotărâre.

Nefiind alte puncte pe ordinea de zi, ședința se încheie.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
Kis Istvan-Laszlo

Secretar general,
Kertesz Istvan Andras

Pentru conformitate cu originalul
Secretar general

